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Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Obliczenia wspoltrzednych prostokatnych X, Y punktow granicznych dziatki nr 456 oraz nowych punktow
: granicznych dzialek nr 456/1 i 456/2
W tabeli 3 zapisane:
Uwaga! W R.1.1 - R.1.9 niezaleznie od precyzji zapisu
R.1.1  |wkol. 02 i 03: wartosci domiaréw prostokatnych do wszystkich punktéw zgodne z rysunkiem 1
R.1.2  |w kol. 04: wartosci wszystkich przyrostow Al - wynikajg z zapisanych przez zdajacego wartosci odcietych
R.1.3  |w kol. 05: wartosci wszystkich przyrostéow Ah - wynikaja z zapisanych przez zdajacego wartosci rzednych
R.1.4  |w kol. 04: suma przyrostéw Al = 75,00 m
R.1.5 |w kol. 05: suma przyrostow Ah = 0,00 m
R.1.6 |w kol.06: wartosc Ax,g = 0,00 m oraz wartosc Ay,g = 75,00 m
R.1.7  |w kol.06: wartosc dagon = 75,00 m
R.1.8  |w kol 07: wartosc cos A =0 oraz wartosc sin A =1
R.1.9  |w kol. 08: suma przyrostow wspoétrzednych Ax = 0,00 m
R.2 Rezultat 2: Wspolrzedne prostokatne X, Y punktow granicznych dziatki nr 456 oraz nowych punktow granicznych
dziatek nr 456/1 i 456/2
W tabeli 3 zapisane:
Umga! W R.2.1- R.2.6 niezaleznie od precyzji zapisu
R.2.1 w kol.10: wspétrzedna X punktu 1 - 117,17 m + 0,02
R.2.2  |w kol.10: wspdirzedna X punktu 2 - 117,72 m + 0,02 m
R.2.3  |w kol.10: wspétrzedna X punktu 3 - 81,88 m + 0,02 m
R.2.4  |wkol.10: wspéirzedna X punktu 4 - 86,30 m +0,02 m
R.2.5 |w kol.10: wspéirzedna X punktu 100 - 117,46 m + 0,02 m
R.2.6 Jw kol.10: wspétrzedna X punktu 101 - 84,03 m + 0,02 m
R.2.7 |wspdirzedne zapisane z precyzjg 0,01 m
R.3 Rezultat 3: Obliczenia pola powierzchni dziatki nr 456/1 ze wspotrzednych prostokatnych
W tabeli 4 zapisane:
Uwaga! W R.3.3 - R.3.6 niezaleznie od precyzji zapisu
R.3.1 _ |wkol. 02 03: wspéirzedne X i Y punktéw 1, 4 - zgodne 2z zapisanymi przez zdajagcego w tabeli 3
R.3.2  Jw kol. 02 03: wspétrzedne X i Y punktéw 100, 101 - zgodne z zapisanymi przez zdajacego w tabeli 3
R.3.3 |w kol. 04: suma réznic wspotrzednych (Y, — Y, ;) wynosi 0
R.3.4 |w kol. 05: suma roznic wspéirzednych (X, — X.;) wynosi 0
R35 |W kol 06:suma iloczynow 2P =2001,40 m? + 1 m? lub warto$¢ wynikajaca ze wspétrzednych zapisanych przez
zdajacego w kol. 02 i 03 tabeli 4
R36 |W kol 07:sumailoczynéw -2P =-2001,40 m®+1m® lub wartoéé sumy iloczynéw z kol. 06 zapisana przez
zdajacego z przeciwnym znakiem
R37 |wkol. 08:pole dziatki 0 ha 10 a 01 m?® +2 m® lub réwne potowie wartosci sumy iloczynéw 2P z kol. 06
kryterium nalezy uznac za spetnione, jezeli w kol. 06 i 07 wpisanych jest po 4 iloczyny rozne od Zera
R.3.8__|pole powierzchni z precyzjg zapisu do 1 m’
R.4 Rezultat 4: Obliczenia pola powierzchni dziatki nr 456/2 ze wspotrzednych prostokatnych
W tabeli 5 zapisane:
Uwaga! W R.4.3 - R.4.6 niezaleznie od precyzji zapisu
R.4.1  |wkol. 02 03: wspotrzedne X i VY punktéow 2, 3 - zgodne z zapisanymi przez zdajacego w tabeli 3
R.4.2 Jwkol. 02 03: wspéirzedne X i Y punktéw 100, 101 - zgodne z zapisanymi przez zdajacego w tabeli 3
R.4.3 |wkol. 04: suma réznic wspdtrzednych (Y, — Y,4) wynosi 0
R.4.4 |w kol. 05: suma roznic wspotrzednych (X4 — X; ;) wynosi 0
R4s5 |W kol 06:suma iloczynow 2P =1955,83 m® + 1 m’ lub warto$é wynikajaca ze wspéirzednych zapisanych przez
zdajacego w kol. 02 i 03 tabeli 5
Ra4g |Wkol 07:sumailoczynéw -2P =-1955,83 m®+1m’ lub wartoéé sumy iloczynéw z kol. 06 zapisana przez
zdajacego z przeciwnym znakiem
Ra47 |wkol. 08:pole dzialkkiQ ha 09 a 78 m? +2 m® lub réwne polowie wartosci sumy iloczynéw 2P z kol. 06
kryterium nalezy uznac za spetnione, jezeli w kol. 06 i 07 wpisanych jest po 4 iloczyny rozne od Zera
R.4.8 |pole powierzchni z precyzjg zapisu do 1 m®
R.5 Rezultat 5: Wykaz zmian gruntowych
W tabeli 6 zapisane:
W czesci stan dofychczasowy
R.5.1  |w kol. 02: numer dziatki ewidencyjnej - 456
R.5.2  |w kol. 03: pole powierzchni dziatki w [ha] - 0,1979
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R.5.3 |wkol. 04: OFU - B, Ps, Ps
R.5.4 |wkol. 05: OZU dla B - "-" lub puste dla Ps - Ps, w kol. 06: OZK dla B - "-" lub puste dla Ps - IV, dla Ps - V,
R.5.5 |w kol. 07: pola powierzchni uzytkow dla B - 0,0978 ha, dla PslV - 0,0657 ha, dla PsV - 0,0344 ha
W czesci stan nowy
R.5.6  |w kol. 08: numery dzialek ewidencyjnych - 456/1 i 456/2
R.5.7 |w kol. 09: pola powierzchni dzialek - zgodne z obliczonymi, zapisane w hektarach z precyzja 0,0001 ha
R.5.8 |dla uzytku Bp na dzialce nr 456/1 odpowiednio OFU: Bp, OZU: "-", OZK: "-" lub OZU i OZK puste
R.5.9 |dla uzytku B na dzialce nr 456/2 odpowiednio OFU: B, OZU: "-", OZK: "-" lub OZU i OZK puste
R.5.10 |w kol.13: suma powierzchni uzytkdw w dziatkach - réwna sumie powierzchni dziatek Razem stan nowy w kol. 09
R.6 Rezultat 6: Szkic zmiany uzytku w dziatce nr 456/1
Na szkicu:
R.6.1 |narysowane granice dziatki nr 456/1 zgodnie z rysunkiem 2
R.6.2 Jwpisany numer dziatki ewidencyjnej 456/1
R.6.3 |wpisane numery punktow granicznych zgodnie z rysunkiem 1
R.6.4 |przekreslone kolorem czerwonym oznaczenia klasouzytkéw PslV i PsV w dzialce nr 456/1
R.6.5 |wpisane kolorem czerwonym oznaczenie uzytku Bp w dzialce nr 456/1
R.6.6 _ |narysowana granica klasouzytkéw zgodnie z rysunkiem 2
R.6.7 |przekreslona kolorem czerwonym granica klasouzytkéw
R.6.8  |narysowany budynek w budowie na dzialce nr 456/1 zgodnie z rysunkiem 2 - liniami ciggta i przerywana
R.6.9 |narysowane oznaczenie ogrodzenia trwatego dla dziatki nr 456/1 zgodnie z rysunkiem 2
R.6.10 |narysowany kierunek pétnocy




